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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEL GRUPPO CURTATONE 
FUTURA RELATIVA ALLE MODALITA'  DI CONFERIMENTO DEI RIFIUTI 
INDIFFERENZIATI  DEL  PROSSIMO  APPALTO  DI  AFFIDAMENTO  DEL 
SERVIZIO DI RACCOLTA E SMALTIMENTO.

L’anno duemilasedici addì diciotto del mese di aprile alle ore 19:30 nella sala delle Adunanze,  
previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale,  
vennero oggi convocati in sessione Straordinaria Pubblica di Prima convocazione i consiglieri  
comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Presente

BALZANELLI ALFREDO Presente DE DONNO GIUSEPPE Presente

GIOVANNINI ANGELA Presente PAPAZZONI IVAN Presente

TRECCANI PATRICK Presente TEDOLI MAURIZIO Assente

MALAVASI VALENTINA Presente FILIPPINI FAUSTO Presente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 16 - Totale Assenti: 1 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  Dott. 
Giuseppe Vaccaro .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Il  Presidente  apre  la  discussione  dando  lettura  oggetto  della  mozione  e  dando 
immediatamente la parola al Consigliere Ferrari acciocché la illustri;

Il Consigliere Ferrari illustra la mozione precisando che con essa si chiede all’Amministrazione 
che, nel momento in cui va a redigere il bando, inserisca una semplice clausola con la quale 
impedisca a chi vince la gara di poter smaltire i rifiuti in inceneritore allegato A);

L’Assessore Cicola risponde alla mozione ringraziando il gruppo di minoranza per la sensibilità  
dimostrata  verso  l’importante  materia  dell’igiene  urbana  e  fa  presente  che  anche 
l’Amministrazione  comunale  è  completamente  d’accordo  che  il  sistema  migliore  non  può 
essere in termini assoluti l’invio dei rifiuti agli impianti di combustione; posto ciò, l’Assessore 
ricorda ai presenti che si ha il dovere però di formulare delle valutazioni oggettive che siano in  
grado  di  contemperare  il  rispetto  degli  ambienti  e  i  possibili  risparmi  per  le  famiglie  di 
Curtatone;

Il dibattito e gli interventi vengono riportati nell’allegato verbale B);

Presenti e votanti n.   15  Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti 
favorevoli n.  04 (consiglieri di minoranza), astenuti n.  02 (Riva e Treccani) , contrari n.  10  , 
espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

Il Consiglio Comunale udito quanto precede respinge la mozione.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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